



征途漫漫 惟有奋斗

石磊，中国电信股份有限公司湖北分公司财务部主任，湖北电信工会女工委主任。正高级会计师，全国高端会计人才（企业类九期），湖北省首批会计领军人才，现代服务业中青年领军人才。

哲学家尼采说过：每一个不曾起舞的日子，都是对生命的辜负。光阴易逝，岂容我们等待。

我相信一个人奋斗的程度，决定着人生的高度。世上从来没有谁比谁更容易，只有谁比谁更努力：一个活得很努力的人，自带光芒万丈；一个人认真的样子，比任何时候都美好；一个懂得进取、不断奋进的人，他（她）的人生一定不会单调。世间一切的美好，从来都只为真正奋斗的人盛装而来。尽管大家都懂得奋斗之于人生的重要，但真正能坚持奋斗并享受奋斗带来幸福感的人并不多。作为新时代的会计职业女性，我结合自身经历谈谈感受和体会。

首先，时刻保持积极上进的心态。面对日新月异的社会发展和竞争激烈的市场经济环境，新时代的会计职业女性面临着工作和家庭的双重压力，因此需要我们积极更新知识结构、不断完善提高自身能力和综合素养，坚持学习，善于学习。我所在的通信行业技术更新迭代快、竞争性强，日常面对的工作既有事务性繁琐的一面，又有临时性紧急的一面。为使自身格局视野和业务能力适应社会变革和行业的发展，我一直保

持着求知的心态和良好的学习习惯，不仅利用业余时间学习各类专业知识，通过考试考评取得总会计师、税务师、国际注册管理会计师等多项职业资格，还在专业核心期刊发表文章十余篇，主创或参与的课题研究多次获国家和省级奖励，也先后入选湖北省首届会计领军人才和全国高端会计人才培养项目，不断学习和积极进取让我在收获知识和能力提升的同时也收获了自信和肯定。

其次，具备直面困难挑战的决心和勇气。在日常工作和生活中，各种情形复杂多变，难免会遇到跨不过去的坎，但唯有奋力跨越，困难才会转变成我们的经验和资产。因此，我认为每位会计职业女性都应坚持理想信念，具备永不言弃的精神和毅力。从业三十年来，我从基层会计工作做起，到现在全面负责湖北省的电信财务工作，再到一步步成长为企业财务管理的“领头雁”。期间，也遭遇过不计其数的来自工作、生活的压力与挑战，但我从不抱怨，而是永葆积极心态，聚焦当下问题解决，放眼长远未来发展，同时以一股不怕苦的干劲、不服输的钻劲去落实应对。

再次，常怀感恩之心。回首我的职业成长之路，我深深感受到，正是因为我们所处的时代是一个让有为者有其位、让所劳者有所获的伟大时代，才会有我的今天。感恩公司给予我的平台和机会，让我得以深耕财务领域并取得不菲成绩：先后在推动湖北省电信会计

电算化、股份公司上市、联通C网业务、财务共享建设、智慧财务转型等重大项目中发挥主导作用，各项财务指标逐年向好，公司价值得到提升；先后荣获湖北省“五一”劳动奖章、职工职业道德建设“十佳标兵”，连续十年获得中国电信湖北公司“年度优秀管理者”荣誉等。

最后，在奋进中感受成长和幸福。历经风雨，终见彩虹。真正为一个目标全身心努力的过程，是能够带来内心平静，带给我们满足感和安全感的，因为当你全身心投入的时候，会发现生活少了彷徨或迷茫；当你把不可能变成可能的时候，会体会到自己比想象中更强大。正因为在工作中做到了全身心投入，我在闲暇之余更能全身心地体会和感受生活中的幸福与美好。我的幸福，既来自坚定执行公司战略、价值指标提升、经营目标完成的欣喜和作为湖北电信工会女工委主任，在用心用情关心关爱女员工，组织举办健步走、读书会、烹饪手工、时装表演等活动中，传递快乐、幸福等正能量时大家脸上绽放出的笑靥；也来自于节假日为家人奉上一桌色香味俱佳的美食，收获家人赞许肯定自己内心的快乐和喜悦。

自古巾帼半边天，祝愿广大会计女同胞以奋斗昂扬的姿态，在平凡的岗位上作出不平凡的贡献，收获幸福和快乐，为人生涂上最美的底色。☑

责任编辑 刘黎静 林荣森